

责任企业践行公益环保

——北京高能时代环境技术股份有限公司执行董事长凌锦明畅谈公益理念

高能环境成立于1992年,脱胎于中科院高能物理研究所。24年来,在经营好企业的同时,持续关注扶贫、助学、救灾等社会问题。公司连续4年为莘莘学子提供助学金,支持中国高等教育事业发展;在国内突发的自然灾害中,及时响应并提供捐赠援助;每年植树节前后,组织义务植树活动,以实际行动践行绿色环保理念,共建美丽中国。

扶危济困 彰显为民情怀

一个公众公司,最重要的不仅仅是经营上的数字盈利。要想成为一个基业长青的百年企业,没有品牌文化,没有精神内核,没有对整个社会的责任心和关爱心,不可能成长为真正的品牌。

——凌锦明

高能环境自成立以来,在注重与社会各方建立良好的公共关系的同时,时刻不忘回报社会、服务社会,为推进和谐社会建设贡献着自己的力量。

作为环保企业,高能环境持续关注环卫工人,为贫困的环卫工人送温暖。2010年,高能环境与其他单位联合发起“时传祥环卫工人专项温暖基金”,用于救助北京市环卫工人及其家庭成员大病医疗和因突发事件或意外灾害造成的生活困难。基金会的受助者涉及全市16个区县环卫中心和4个环卫企业的环卫职工本人及其家属,已经成为首都环卫职工的一把“保护伞”。

在援助孤残儿童和抗震救灾等领域,也经常闪现着高能环境的身影。

2012年,公司向北京儿童福利院捐赠了空调以及学习用品和益智玩具,为孤残儿童们送去了关怀和温暖;2013年,雅安地震后,公司组织为灾区人民捐款,以实际行动帮助灾区同胞解决困难。

凌锦明深有感触地说,作为一个有情怀的公司,我们始终致力于知行



北京高能时代环境技术股份有限公司执行董事长凌锦明。

合一、心怀天下的普世情怀,热心社会公益,扶危济困。我们将把“温暖”系列公益活动继续做下去,让温暖成为一种力量,让公益成为一种常态。

2015年,高能环境因其在公益、环保等民生领域做出了较大贡献,荣列“2015年民生责任企业”。

捐资助学 致力教育扶贫

拥有金色的童年并能够健康成长是每一个少年的梦想,亦是这个社会的中坚者肩负的应赋予他们的温暖之光。

——凌锦明

高等教育至关重要,青少年的教育更是关系一生的大事,也是系统性、引导性的宏大工程。

高能环境持续关注着老少边穷地区的中小学教育现状,并力所能及地给予支持,已经相继在四川阿坝松潘县和青海西宁市城北区捐建了两所

希望小学。希望小学落成之后,孩子们有了崭新的校舍,有了“环保书屋”,有了励志奖学金,更有了精神慰藉——“一月一家书”的精神陪伴和人生引领。

“我们不仅仅是从物质上给予支持,更要从精神上帮扶,成为他们成长路上的希望之光,希冀通过我们的努力,能让这些贫困与破碎的少年能够正常、健康地成长,助力他们成为这个社会的栋梁。我们计划每年捐建一所希望小学,为社会上更多需要帮助的孩子和家庭,提供我们所能承担的温暖和关爱。”凌锦明如是说。

公益环保 共建美丽中国

“公益慈善就像一颗种子,可以长出一棵树。有了这棵树,又可以长出更多的树。”

——凌锦明

从2012年开始,高能环境每年组织员工开展植树活动,绿化美丽家园,践行绿色生活。这不仅是对国家建设美丽中国,推进生态文明建设的积极响应,也体现了公司崇尚绿色生活、倡导公益环保理念的企业文化;同时,公司举办了“绿色骑行”公益活动,加强全民环保意识,促进全民环保行动。

凌锦明坦言,致力于环境,首先是为了救赎,国内的环境一定要有高智慧、高品德的公司,借助政策的东风,才能形成合力,才能扭转环境危机。于高能而言,我们只想把我们的梦想用一步一步坚实的脚步,踏实地走出一条自利利他的路来。我们是这个社会的中坚,坚持理想并成为最好的环保企业,为这个社会贡献更多的力量,就是我们想要做的事。

胡学敏

政产学研资商媒汇集成都 热议PPP模式推进环保产业发展

本报讯 近日,由本报和四川省环保产业协会、四川联合环保装备产业技术研究院联合主办的2016年环保产业发展与PPP模式研讨会在成都召开。

随着市场经济的不断发展,环保产业建设的规模也在不断扩大,仅依靠政府财政拨款的资金投入,已满足不了其高速发展的需求,为此,PPP模式在我国环保项目建设中的应用得到长足发展。为了更好地推动环保产业与PPP模式的结合,帮助广大环保产业单位了解最新政策,掌握操作方法,把握市场机遇,实现创新发展,来自环境保护部相关科研机构的专家、高校学者,环保企业、咨询公司等专业服务机构的与会专家学者就国家发改委、财政部、环境保护部最新PPP政策进行解读,环保产业PPP投资业务发展趋势、环保产业PPP项目实施流

程、政府环保采购PPP项目最新信息、PPP模式带来的市场机遇、PPP项目应用案例解剖等内容进行了深入分析。

中国人民大学环境学院教授、博士生导师蓝虹就“中国环保产业发展与PPP模式不同形式的创新与运用”这一课题与大家进行了互动交流。环境保护部环境规划院环境PPP中心主任逯元堂演讲的题目是“环境PPP模式推进与环保产业发展”,就环保PPP推进、发展态势与重点与大家进行了探讨。桑德国际就桑德集团在环保PPP模式项目上成功案例与大家分享,北京大岳咨询有限责任公司就PPP政策和运作的探索与思考进行了剖析。会上,其他环保企业的专家学者就PPP实施流程、市场机遇以及应用案例解剖与分析等内容和与会代表进行了详细的交流。

鹿成彬

高能环境与中科院化学所 联合成立工业废水处理技术研发中心

近日,由高能环境与中国科学院化学研究所(以下简称“中科院化学所”)联合成立的工业废水处理技术研发中心在中科院化学所举行签约仪式。中科院化学所党委书记、副所长王笃金、中国科学院院士赵进才,高能环境副董事长刘泽军、技术总监甄胜利、水环境事业部总经理马文臣等领导出席。

中科院化学所党委书记王笃金在致辞中对双方在工业废水处理技术研究方面所取得的合作成果表示肯定,并期待工业废水处理技术研发中心的成立,能有效促进中科院化学所科技成果转化,并为中国生态文明建设提供强有力的技术保障。

高能环境副董事长刘泽军表示,中科院化学所是国家重点科研院所,近年来有重点地开展了国家急需的、有重大战略目标的高新技术创新研究,是具有国际影响力的化学研究机构之一。高能环境是专注于固体废物、废液等污染防治技术及环境工程技术服务、环保设施投资运营于一体的高新技术企业,具有丰富的科研成果转化和工程项目实施的经验,双方在国家课题研

究、科研成果转化、人才培养等领域的战略合作将为中科院化学所产、业、研有机结合和公司产业升级做出积极贡献。

研发中心首席科学家赵进才院士认为中科院化学所在工业废水处理技术基础和应用研究方面有非常深厚积淀,而高能环境在工业废水领域也进行了大量的技术研发与工程项目实践。双方将优势资源有效融合有助于推动工业废水处理技术的发展,有助于实现工业废水深度处理技术和新型环保材料等领域的全面突破,达到国际领先水平。

最后,双方共同签署了《北京高能时代环境技术股份有限公司&中国科学院化学研究所战略合作框架协议》。双方一致同意联合建立工业废水处理技术研发中心,构建长期、全面、深入的战略合作关系,充分利用各自优势资源与发展平台,共同推动先进工业废水处理技术的研发和成果转化,为实现工业废水绿色、高效、达标处理和“分质资源化”的最终目标、为建设美丽中国而共同努力。

刘保鹏

犀牛角成分, 等同你的指甲。

犀牛角由角蛋白构成,你的指甲也是。
不要为“指甲大小”的事情,谋杀珍稀的犀牛。
啃指甲救犀牛

李冰冰

没有买卖 就没有杀害
when the buying stops, the killing can too

野生救援
WILDAID

AFRICAN WILDLIFE FOUNDATION
非洲野生动物基金会

中国环境报社 公益发布
北京绿色广告公司

wildaidchina.org